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1. ЗА АЛЬНА ЧАСТИНА
1.і. Це Положення розроблене відповідно до чинного законодавства

України і регламентує загальні правові, економічні та управлінські тасвди
функціонування Фаховоґо коледжу мистецтв ім. А. Ерделі Закарпатської
акадеи 'мистсптв (далі , Колсдж].

1.2. Коледж ( структурним підрозділом Закарпатської академії
мистецтв. у 1995 році Ужгородський коледж мистецтв ім. А. Ерделі був
реорганізований з Ужгородського училища прикладного мистецтва ім. А.
Ерделі [наказ Міністерства освіти України від 04.06.1995 р. на 175. рішення
КМ України від 04.10.1995 ”! ]8594/50).

у 2003 р. розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15 червня
2003 року не 361-р "Про утворення Закарпатського художнього інституту",
наказом мон України від 25 вересня 2003 р. М: 657 "Про утворення
Закарпатського художнього інституту" створено Закарпатський художній
інститут. до складу якого увійшов Ужгородський коледж мистецтв ім. А.
Ерделі Закарпатською художнього інституту без права юридичної особи зі

збереженням піцензованого обсягу та державного замовлення на підготовку
фахівців.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 13 квітня
2016 року М 424 «Про перейменування Закарпатського художнього
інституту» Закарпатський художній інститут було перейменовано зі зміною
типу навчального закладу у Закарпатську академію мистецтв (далі т
Академія).

Коледж провадить освітню діяльність у сфері фахової перед вищої
освіти за спорідненими до Академії спеціальностями.

Коледж заснований на державній формі власності і підпорядкований
Закарпатській академії мистецтв та Міністерству культури та інформаційної
політики України.

13. Коледж діє відповідно до чинного ааконоддвства України. Статуту
академії і цього Положення. пранил внутрішнього розпорядку, наказів та
розпоряджень ректора. директора, ухват Вченої ради Академії та
Педагогічноі ради коледжу.

1.4. Коледж не має окремого права фінансово-господарської
самостійності.

15. Коледж має штамп. емблему та інші атрибути, потрібні для його
діяльності відповідно до законодавства України.

1.6. Повне найменування: . укра' ськоіо мовою:
Фвховий коледж мистецтв ім. А. Ерделі Закарпатської академії

МИСТЕІП'В.

17. Місцезнаходження коледжу:
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Україна. Закарпатська обл., 88015, м Ужгород. вул. минвиська,
]8/80. тслі/факс (0312) 66-32-90

2. ПРЕДМ ЕТ [ НАПРЯМИ дІЯЛ ЬНОСТ] КОЛЕШКУ
2.14 Основним предметом діяльності Коледжу є освітня діяльність. яка

охоплює навчальну, виховну: культурну. методичну сфери.
2.2.Основні напрями діяльності Коледжу:
підготовка фахових молодших бакалаврів за ліцензованими

спеціальностями:

проведення освітньоі діяльності для здобуття повної загальної
середньої освіти;

підготовка та атестація педагогічних кадрів;

науково-методична. органівапіино-мстодмина. виховна. культурно
освітня. інформаційна діяльність;

участь у профорієнтаційній роботі;

участь у міжнародній співпраці академії;

надання платних освітніх послуг, передбачених чинним
законодавством;

провадження псдаґогічної, навчальної та виробничої практики;

проведення лікувшьнотпрофіпактичної та оздоровчої роботи серед
студентів.

з. ЗАВДАННЯ, ПРАВА ТА овов'язки колвджу
3.і Головні завдання Коледжу:
з.] .1. Навчальна діяльність:
забезпечення умов для оволодіння системою знань про природу,

людину і суспільство;

прищеплення студентам навичок набуття знань, підготовка їх до
професійної діяльності у певній галузі;

участь у виконанні державного замовлення та інших угод щодо
підготовки фахових молодших бакалаврів за лідентованими спеціальностями:

підготовка молоді до самостійної діяльності за вибраним фахом;

професійна орієнтація абітурієнтів і студентів. інформування їх про
ситуацію на ринку зайнятості;

сприяння працевлаштуванню випускників.
З.] .2. Виховна діяльність:



формування соціально зріпоі. творчої особистості;

формування громадянсвво ноіиції, патріотизму. власної гідності.
готовності до трудова" діяльності, відповілшІьності за свою долю, долю
суспільства. держави і людсі на:

виховання норыьно. психічно . фізично здорових громадян України;

дотримання 'ШГалЬНОПрИЙПЯ'іИХ етичних норм, створення атмосфери
доброзичливості і взаємної поваги у стосунках між працівниками.
викладачами та студентами;

просвітницька діяльність.

1.з.Науково.ношукова та інша творча діяльність:

проведення науково-пошукових робіт. досліджень, творчої, мистеньк
діяльності як основи підготовки майбутніхфа. вців.

З.] .4. Методична 1а організанійноиетоаиннадіяльність:

визначення вмшту освіти 1 урахуванням державних стандартів освіти.
освітньо-кватіфікаціипнх характеристик та освітнютпрофесійних програм (за
погодженням з науковотметоличнпюрадою академ

визначення методів, форм і засобів навчально-виховноґо процесу;

підвишення квшнфіканії та перепідготовки кадрів
32. Коледж має права-
В.Е. [. Щодо навчШІы-ЮЇ діялыЮс Гі:

визначати 'Імісі освіти з урахуванням державних стандартів.
встановненнх Для пкладів фахонпї нсреа вищої освіти та за погодженням з

академією.

визначати форми та засоби проведення навчальновиховного процесу
відповідно до ліцензованпі освітньої ЛіиЛЬНОС' ':

готувати фахівців за державнип замовленням. за кошти фізичних та
юридичних осіб:

користуватись шльгами. пстанощіеними чинним законодавством для
вищих навчальних закладів:

забезпечувати на напежноиу рівні навчальний процес. надання
інформаційних посту г, виконання умов державного контракту та інших угод
на підготовку фахівців з вищою освітою:

забезпечувати скономнс і раціонанвнс використання фінансових та
натеріатьннх ресурсів.

створювати нєшсжні упори пня як ної орІ'анпдшї навчальнотвиховнпго
процесу студентів та високопродуктивіюі роботи працівників. забезпечувати
дотримання законодавства про праніо. правил та норм охорони праці.
содіатьного страхування. протипожежної остнеки.
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з 1 2. Вивна-іати напрями. проірами і організаційні форми
творчої діяльності та реалпанп іі результатів разом а відповідними відділами
ЗКЗЛЄМП.

3.2.3 Щодо організаційної діяльності:

пропонувати тміни у структурі Колсджу:

за дорученням академі
організацій:

брати участь у діяльності міжнародних

на підставі відповідних угод. укладених академією. отриманих грантів
тощо брати участь у скеруванні на навчання, практику. стажування.
підвищення кваліфікаціі' у навчальні та наукові заклади, підприємства та

установи інших держав студентів, працівників колспжу;

брати учасіь у прийомі студентів. фахівців та делсґацій а інших

держав з дотриманням норм чинною законодавства України;

внтнанити рсжим роооти Коледжу згідно а правилами внутрішнього
розпорядку академії.

342 4.шодо виробничо-і оснодарськоі' діяльності:

розвивати навчальну. творчу. інформаційну, виробничу
інфраструктури:

оперативно управляти та користуватися дсржавним майном академії.
ааь-ріплсним ва Копвлжсм.

3.151 Цодо сонішьних питань:

відповідно до нинпото ааконодавства пропонувати встановлювати
надбавки до посадових окладів. доплагн та інші ваохонувальні виплати в

можан фонду заробіпюї плати та рахунок коштів. виділених а дор-жавного
бюджету власних коштів анадсміі, вильіспин Колсджу;

пропонувати встановлювати підвищені стипендії. іменні стипендії.
стипендії Вченої ради академії, стипендії фундаторів , юридичних та
фіаичних осіб згідно з чинним законодавством:

вдіиснювати заходи т охорони прапі та протипожежної безпеки у

пкдрошілвх Коледжу
33 . Коледж може мати інші права надані ректором Академ

м. обов“язки Коледжу:
З.4.].Лптримання норм чинного таконодавстаа. дсржавних стандартів

України. пииог Статуту Академіі іа нього Положення, Правил внутрішнього
розпорядку Акадсм . виконання пакааів та ротпориджсньрсктора Акаасмп:

м.; Виконання державного івмовленпя і тооов-ятань та договорами з

юридичними і фізичними особами. покладених Академією на Коледж.
аокрсма щодо навчальної та виновноі робот зі студентами;
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3 , 3. дотримання фінансово!
виділених коштів, правил вєдсння обл

дисципліни, цільового використання
та ЗВіТІЮП і,

3.44. Збсреження та раціональне використання майна і коштів
забезпечення своєчасною та якісного проведення інвентаризації

матеріальних цінностей коледжу:
3.45. Створення осзпечних умов праці, навчання та виховання;
3.46. Виконання зобов'язань Академіі шодо сприяння

працевлаштування випускників за спеціальностями, закріпленими за
НОІІЄДЖЄЧ:

з.п. дотримання санітарних га екологічних норм. здійснення заходів з

охорони праці та протипояксякноі безпеки в підрозділах Колсд

з '.8. Сприяння соціальному захисту и оздоровленню студентів та
цранівнимв Коледжу:

3.49. Створення умов для задоволення культурних потрео прадівників
і ст,» дентів, функціонування їх самодіяльних колективів.

4. СТРУКТУРАКОЛЕДЖУ

м. Структурними підрозділами Коледжу с відділення та предметні
шиклові) комісп. а також підрозділи, що забезпечують навчально-виховний
процес та соціальнотпобутові потреби с удентів та працівників Коледжу.

41. Відділення , структурний підрозділ, основним завданням якого с

організація та забезпечення навчальнотвиховного процесу з однієї або

де): лькох спеціальностей певних напрямів підготовки фахівців. Відділення
включає: навчальні нрихіішсння. навчально-виробничі майстврні,
коміґіотерні класи тощо У Коледжі функціонують відділення дизайну.
образотворчоіо та декоративночірикладного мистецтва Керівництво
відділенням здійснив завідувач. Завідувач відділення призначається на

посаду ректором Академії за поданням директора Коледжу з числа
педагогічних працівників. які мають повну вишу освіту і досвід навчально-
методичної роботи. Завідувач відділення забезпечує організацію навчальнот
виховного процесу. виконання навчальних планів і програм. здійснює
контроль за якістю викладання навчальних дисциплін. навчально
методичноіо роботою викладачів.

4 і. Предметні (иикппві) коміс ' - структурні навчально-методичні
ііілріпд ли. іно проводять навчально-виховну та мсіоцичну роботу з однісі
або “лькох споріднення навчальних дисциплін. Циклова комісія створюється
розпорядженням директора Коледжу за умови. якщо до її складу входять не
менше ніж три педагогічні працівники. іісрепік циклових комісій. іхні голови
та псрсоншьний склад затверджується роіііорядженням директора Коледжу
за письмовим погодженням з ректором Академії терміном на один
навчальний рік.

44. до склшіу підрозділів. що іабеіпечують навчально-виховний
процес та соціачьно-побу'гові погреби спдснтів і працівників Коледжу,





Ч

подає рскгору пропотиції про прийняття. переведснна та звільнення
працівників:

подає пропозиці щодо формування контингенту студентів Коледжу:

подає рсктору пропозиції щодо морально.-о та матеріального
заохочення працівників. студентів Коледжу: пропозицї іподо накладення
стягнень;

подає пропотиції рсктору щодо відкриття спсціатьносгсй і

спеціатізапїй підгпіовки фахівців у Копсджі;

у співпраці з відділом працевлаштування Академії сприяє
прапсвлаштуванніо випускників Копсджу. здійснює ношу робочих міспь і

заосапеаує скеруваннп на роботу випускників спеціальностей, аакрїпленик за

Коледжем. згідно т отриманим фахом і кваліфікацією;

організовує та підтримує зв'язки іт випускниками;

подає ректору пропозиції щодо змін в організаційній структурі
Коледжу;

взаємод'подає рскгору пропозипії щодо ортанізаці і підрозділами
А кадем

забезпечує виконання тооовятань адміністрації за Колективним

договором в частині. яка є іосується Коледжу;

, організує висвітлення діильнос і Колсджу в інформаційних виданнях
Академії. атакож в мерс

' Ігнегпсі;

організовує запроваджсння і підтримує використання
комп'ютеризовані“ інформаційник систем для адміністративної роботи;

діс в меж-ая інших повноважень, наданих йому ректором:

щорічно звітує про свою діяльність псред зборами трудового колективу
Коледжу та вчснріо радою Акалсмі .

директор може дспегувати частину своїх повноважень своїм

таступникам. права та обов'язки заступників директора Коледжу. керівників
структурних підрозділів визначає директор Коледжу за погодженням ';

ректором Академії. відпонідно до чинного законодавства та функцій. які

вони виконують.
Ротпорядження. які винен директор. у встановленому даним

положенням порядку с обов'язковими для виконання всіма учасниками
освітнього процесу Коледжу і можуть бути скасовані ректором Акадєм

якщо вони суперсчагь чинному законодансгву, Статуту Академії. чи

тавдаіоть пікоди інтсресам Академіі.

зо іісрел документів. які підписує директор Коледжу

розпорядження;
індивідуальні плани викладачі
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ооо Збори подають на роагляд директора пропозиц щодо
попіпшсння діяльності Коледжу. його розвитку. у тому числі у соціально-
побутовій та культу рній сферах.

7. ПЕДАГОГІЧНА РАДА колвджу
7.|, Педагогічна рада с дорадчии оріаном самоврядування Коледжу.

яка ротглядає найважливіші питання иоі о освітньоїдіяпьності.

72. Педагоґічіш рада формується на засадах. визначених чинним
законодавством про виш ' освіту.

7.3.Термін повноважень Педагогічно' ради Коледжу становить ] рік-.

7 4. Головото Педагогічноі рали Коледжу : директор.
7.5.Діл.1ьність Педагт'ічної ради здійснюється Згідно з цим

Положенням
7.о Педагогічна рада;
обговоркк найважливіші лиіання освітньої та виховної діяльності

Коледжу і надає пропозиніілнректору;

родгли ас та подає кандидатури на посади завідувачів відділень та
ґолів циклової комісії:

розглядає атестаа ні характеристики педагогічних працівників
Код:,»м

роаглялає і полає Стипендіальвіи комісії Акадсм
отримання іменних та спеціальних стипсндій.

кандидатури для

7.7. Ухвали ііодагогічної ради Коледжу вводять в дію
розпорядженнями директора Конон *у.

8. СТУДЕІІТСЬК . САМОВРЯДУВАННЯУ КОЛЕДЖІ
в. [. Органом студентського самоврядування в Коледжі є студентська

рада Колслжу яка виражає інтересиусія студентів денноі Форми навчання
представляє ІХ перед адмінісірашсю Коледжу та у Педагогічніи раді
Коледж. Студеніське самоврядування обєднус всіх студентів Коледжу і є

невідсчною частиною громадського самоврядування Академіі

Студентське самоврядування тліисьпоеться студентами бевносередньо і

черед органигудснтськоіо самоврядування які обираються шляхом прямого
тасмпоґо голосування студентів. Усі студенти які навчаються у Коледжі.
мають рівні права та можуть обиратися та бути обраними та робочі дорадчі
виборні та інші органи студентського самоврядування.

з.а. Основні тавлання еіудентського самоврядування в Коледжі
внаначс-ні Статутом Аканеміі



із
83. Повноваження органу студентського самоврядування

впвначсиі Положснним про стулентськс самоврядування. яке затверджується
Вченою радою Академп.

844. Органи студентського самоврядування на рівні акадектінпоі групи.
рсу. обираються і дноть вгілпо ; Положенням про студентське

самоврядування Акадсм

9. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РАДА КОЛЕДЖУ
9.і Навчшіьно-мстплична рада (надалі , нмгі Коледжу , дорадчий

орган при директорі. який розглядає найважливіші питання навчальної,
методичної та видавничої діяльностей в Коледжі.

92. нмг коледжу очолює ваступник директора Коледжу

93. Формування складу та робота нмр тдіиснюсться згідно т

Положенням про нмг Коледжу, татвсрдженим ректором.

ІО. ПОРЯДОКФОРМУВАННЯКОЛЕКТИВУ ПРАЦІВНИКІВ
КОЛЕДЖУ

101 Працівник Коледжу , цс особа. що є штатним працівником
Академт' працює у підрозділах Коледжу.

101. Педагогічний працівник Коледжу -особа, яка за основним місцем

роботи в Академії професійно займається педагогічною діяльністю і

віднесена чинними нормативними докумсніами до педагогічник посад.
Посади пслаіогічник працівників можуть обіимати особи з повною вищою
освітою. які матоть відповідний пснігньоткпзліфікаційиий рівень та стаж
практичної роботи за снепіатьпістіо.

П) і. Штатний ротцис Кшшджу аатвсрлжус ректор на підставі подання

директора Коледжу.

ім. ііслаі-огічник та інших прапівникіа Коледжу приймає на роботу і

звільняє ректор відповідно до чинного законодавства, за поданням директора
Колсд у або та поданням керівника відповідного структурного підротділу т

вівоіо директора Коледжу.
іо.5. Обов'язки та права працівників Коледжу визначаються чинним

законодавством. нормативними документами Міністерства освіти і науки
України, Статутом Акадсм . цим Положенням. Правилами внутрішнього
розпорядку Академ посадовими інструкціями, іншими нормативними та
інструктивпнмн докунснтами.

ІІ. СТУДЕНТИ КОЛЕДЖУ

ІІ.1. Сґудентами Коледжу (' особи. вараковані накавом рскгорд для
навчання в Коледжі в мстпю тдобупя вині освіти за спспішіьностями. ва
якини тдіисніосться підготовка фахівців в Коледжі. Права і обов'язки
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студентів Коледжу вивначаються чинним законодавством та Статутом

Академії

іі 2. Студенти Ііапчаюптся ва спорідненими до Академіі освіґііьоА

прпфесійними прохрзмами га навчальними планами спеціальностей.

ліцензованих у Коледжі.

[1.3. діяльність студентів Коледжу регламентується чинним

законодавством. Статутом Академіі та цим положення,

іі.4. Формування контингенту студентів Коледжу здійснюється

відповідно до ЛІЦЕНЗІІ та планів набору, Сформованих і затверджених у

встановленому порядку агідно т чинним Законодавством.

12. ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ

і: Ортаніванія напчшыіогп проносу в Коледжі тліисніосться

відповідно до вимог нинното законодавства, нормативних документів

Міністерства освіти і науки Украіни. Статуту та норнтативних документів

Академіі та Коледжу.
Коледж подас ло навчшіьнометодичното відділу Академ своі

нроповннн щодо складання роікладу навчальних танять з урахуванням

використання у навчальному процесі примініень (аудиторій, лабораторій.

кабінетів. майстерень), обладнання та устаткування. закріплених та

Коледже розкладу проведення ааяодів підсумкового контролю, рочкладу

тасшань державних ектаменаніипих комісій тоіно.

123. Коледж аабетпсчус документальний супровід навчального

проносу.
із. ннуковн ТА науково-твхшчнн діяльність.

МІЖНАРОДНІ зв'язки
ІЗ ізасалн наукової діяльності в Коледжі відповідають положенням

сформульованим в Сштуп Академіі.

п.: Наукова діяльність Коледжу скерована на реаліваніто окремих

напрямів наукової діяльності Академії. окреслених Статутом.

ізз Наукову діяльність Коледжу координує проректор т науковоі

роботи Акадсм
П.А. Суб'єкґами наукової діяльності в Коледжт с педагогічні

працівники. відділення. циклом комісії, які діють в Коледжі або в його

підрозділах.
пд, Коледж бере участь у встановленні міжнародних зв'язків та у

іовнініньовкономтчнін діяльності відповідно до Статуту Академіі в межак

повноважень. наданих ректором

14. МАЙНО ТА ФІНАНСИ КОЛЕДЖУ
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І4 ]. Майно Кмеджу с державною власністю. закріплюється

та Академією на правах оперативного управлінням піпляґає вилученню або

передаванню будьтяким нідприомстаам. установам, організаціям.

Розпорядником коштів та майна ( Закарпатська академія мистсптв.

м.: джерелами фінансування діяльності Коледжу є'

- фінансування Міністерства культури та інформаційної політики

Укра'інщ загатьнии фонд):

, котдти спеціального фонду кошти. отримані за навчання: плата за

надання додаткових послуг у сфері освіш; плата за гуртожито ,. доброяинні

внсски. пожертауваппя, отримані від юридичних і фізичних осіб: інші

надходження. не заборонені аакшюлавством України.

т.з. Коледж здійснюс витрати на забезпечення своє“ діяльності в

мсжзх коптторису "точних доходів і вятрат

|м. оплата ттратті працівників Коледж , застосування форм

преміювання та заохочення налання кредитів зд снютоться відповідно до

нормативно-правових актів.

15. РБОРГАНПАЦНІ ТА ЛІКВЩАЦІЯ КОЛЕДЖУ

15.І.Реоргачі3ація тзлнття. приєднання. поділ. перетворення) та

лткнідантя Коледжу здійснюється в порядку, визначеному Стату том Акаден '.

15.2.у разі реортаттітапіі чи .тіквідапіі Коледжу працівникам та

студентам Коледжу гарантуються їх права відповідно до ниппого

ьаконоаавстаа України.

16. ПРОЦЕДУРА ЗАПРОВАДЖЕН ня ПОЛОЖЕННЯ ТА
ВНЕСЕННЯ ЗМІН до НЬОГО

Це Положення чапрпвдлжупься і зміни до нього затверджуються
Вченою радою Академі'іі вноситься наказом ректора.

Пцґпшжеип:

Проректор ( ішичшыюі
роботи

дноснтор Котеіяу
Го... оунталтер.

керівник від н тірт-аттероькото
облік; и інш-п нання
іід-тапдтик Жиди)
мцрів
Юрископсыні //,

Кіяк м Ю
Поляк М Т

дуркот м м

ііетртияо в. м
Пантюк А м


